

НОВОСТЬ
09.07.2018

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ ЭКОЛОГИЧЕСКУЮ ЭКСПЕДИЦИЮ НА ОСТРОВ ВИЛЬКИЦКОГО В ЯНАО

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») на остров Вилькицкого в Карском море отправится очередная экологический десант. Средства выделены в рамках Соглашения о сотрудничестве между Компанией и Правительством Ямало-Ненецкого автономного округа.

Экспедиция на Вилькицкого пройдет в два этапа. Первый отряд из пятнадцати волонтеров уже отправился на тренировочные сборы, которые пройдут в походном лагере вблизи поселка Харп. 13 июля экологический десант высадится на необитаемый остров между Обской губой и Енисейским заливом. В числе добровольцев и молодые специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» - геолог ТПП «Когалымнефтегаз» Константин Горожанкин и оператор по добыче нефти и газа ТПП «Повхнефтегаз» Николай Дивный. Задача волонтеров - сбор информации о текущем состоянии Вилькицкого, очистка островной территории от мусора и металлолома, научные исследования.

В 2018 году в экологической экспедиции участвуют представители 10 российских регионов, а также Израиля, Казахстана и Киргизии. Координатор проекта по очистке островов Арктической зоны Ямало-Ненецкого автономного округа - общественная организация «Зеленая Арктика».